

**▼ A D H O C - M I T T E I L U N G**  
**( n a c h § 1 5 W p H G )**

Stuttgart, 23.04.2007

**EUWAX-Konzern erreicht vorläufiges Ergebnis je Aktie (IFRS) im 1. Quartal 2007 von 1,20 €(-8 %) Konzern-Jahresüberschuss von 6,2 Mio. €(-7 %) und EBT bei 10,1 Mio. €(-6 %) leicht unter Vorjahr**

Getragen vom Wachstum der Orders (+12 % auf 3,5 Mio. Stück) erzielte der EUWAX-Konzern ein Ergebnis auf hohem Niveau. Der Konzern-Jahresüberschuss lag bei 6,2 Mio. €, damit aber um 7 % unter dem entsprechenden Vorjahreszeitraum. Die trotz eines Rekordhandelsvolumens (+50 % auf 43,0 Mrd. €) erfolgte Ergebnisverschlechterung resultiert primär aus dem um 20 % rückläufigen Handelsergebnis. Dieser Rückgang ist durch die anlegerfreundliche Ausgestaltung der im Segment Skontroführung & QLP-Services angebotenen Dienstleistungen bedingt. Das Ergebnis je Aktie lag im 1. Quartal bei 1,20 € und damit ebenfalls leicht (-8 %) unter Vorjahr. Der erzielte Wert liegt jedoch merklich über der Planung, welche das Niveau des 2. Halbjahres 2006 angesetzt hat.

Das Transaktionsvolumen der EUWAX AG hat sich im Vergleich zum 4. Quartal 2006 merklich dynamisiert (Orders + 47 %) und war damit, getragen vom Derivatehandel (Orders +49 % auf 3,0 Mio. Stück), die Basis für das gute Quartalsergebnis.

Die Erträge lagen im 1. Quartal bei 18,0 Mio. €, was einem Rückgang von 7 % zum Vorjahreszeitraum entspricht. Das Provisionsergebnis verfehlte den Vorjahreswert um 3 % und lag bei 12,1 Mio. €. Der Rückgang resultiert aus den attraktiven Konditionen für Emittenten und Anleger im neuen Marktmodell für verbriefte Derivate. Das Handelsergebnis als 2. Säule der Erträge lag 20 % unter Vorjahr bei 4,7 Mio. €. Die Bedeutung des Handelsergebnisses für den EUWAX-Konzern ist damit weiter rückläufig. Die Verminderung resultiert aus der verfolgten Strategie, alle Kundengruppen der EUWAX AG langfristig durch faire und attraktive Handelspraktiken zu binden.

Trotz der kontinuierlichen und investitionsintensiven Weiterentwicklung des Handelsmodells und volumenbedingt hoher variabler Handelsaufwendungen reduzierte sich der Gesamtaufwand im 1. Quartal um 9 % auf 7,8 Mio. €. Ausschlaggebend für den Rückgang waren insbesondere die um 19 % verminderten Personalaufwendungen. Die Eigenkapitalrendite nach Steuern lag bei 27 % im 1. Quartal und unterstrich die anhaltend hohe Profitabilität der EUWAX-Gruppe.

**Vorläufige Kennzahlen (IFRS) im Überblick:**

		1. Quartal 2006	1. Quartal 2007	Verän- derung
Ergebnis je Aktie	EUR	1,30	1,20	-8 %
Erträge	TEUR	19.401	17.956	-7 %
Aufwendungen (ohne Steuern)	TEUR	8.626	7.840	-9 %
Ergebnis vor Steuern	TEUR	10.775	10.117	-6 %
Ertragssteuern	TEUR	4.213	4.203	0 %
Anteile anderer Gesellschafter am Konzernergebnis	TEUR	105	261	148 %
Konzern-Jahresüberschuss	TEUR	6.667	6.175	-7 %
Cash Flow	TEUR	6.806	6.512	-4 %
Eigenkapital	TEUR	87.488	94.597	8 %
Eigenkapitalrendite nach Steuern	%	35	27	-22 %

Thomas Krotz (Vorstand Finanzen)

Tel.: +49 (0)711 222989-360

eMail: [investor.relations@euwax-ag.de](mailto:investor.relations@euwax-ag.de)

Finanzkalender: <http://www.euwax-ag.de/index.php?n1=3&n2=3&n3=0>

EUWAX Aktiengesellschaft

Börsenstr. 4

70174 Stuttgart

Deutschland

ISIN: DE 000 566 010 4

WKN: 566010

Notiert: Amtlicher Markt in Stuttgart und München; Freiverkehr in Berlin-Bremen, Düsseldorf, Frankfurt und Hamburg; Xetra®

Ende der Ad-hoc-Mitteilung